
Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 98 232 180 188 147 24 869
割合 11% 27% 21% 22% 17% 3% 100%

Ｑ２.お届け品「CO・OPふかひれスープ」を利用されたことはありますか。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今も利用することがある（週に１回） 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
今も利用することがある（月に１回） 7% 6% 7% 13% 10% 13% 9%
今も利用することがある（2～3カ月に１回 14% 18% 20% 21% 19% 17% 19%
上記以下の頻度で利用することがある 10% 11% 11% 18% 18% 17% 14%
以前利用したことがあるが今は利用していな 9% 18% 27% 29% 29% 33% 23%
知っていたが利用したことはない 11% 17% 19% 7% 12% 13% 14%
知らなかった 46% 29% 16% 11% 11% 8% 21%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ５.お届け品はどんな料理に使われましたか。該当するものをお選びください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スープとして利用した 95% 92% 94% 89% 90% 83% 91%
スープ以外で利用した 5% 8% 6% 11% 10% 17% 9%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ６.上記で利用された際、何名で食べられましたか
スープとして
利用した

スープ以外
で利用した 総計

1名 2% 4% 2%
2名 30% 54% 32%
3名 33% 23% 32%
4名 26% 15% 25%
5名以上 9% 4% 8%
総計 100% 100% 100%

Ｑ６.上記で利用された際、何名で食べられましたか
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

1名 0% 1% 1% 3% 5% 4% 2%
2名 43% 25% 19% 35% 46% 54% 32%
3名 30% 31% 32% 40% 27% 17% 32%
4名 20% 33% 34% 16% 18% 17% 25%
5名以上 7% 9% 14% 6% 4% 8% 8%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ５.お届け品はどんな料理に使われましたか。該当するものをお選びくださ
い。
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Ｑ１０.お届け品で、もっとも評価できる点は何ですか。お選びください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

調理が簡単 72% 66% 68% 54% 52% 38% 62%
鶏ガラベースでコクのあるスープ 11% 16% 16% 21% 22% 42% 18%
ふかひれや竹の子の具材感 13% 9% 9% 14% 16% 13% 12%
アレンジレシピに使える 3% 6% 4% 7% 7% 4% 6%
その他 0% 1% 1% 3% 0% 4% 1%
価格 0% 1% 1% 0% 3% 0% 1%
量目 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１１.	味や使い勝手も含めて、お届け品の総合評価を教えてください。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 53% 59% 58% 64% 59% 58% 59%
やや良い 37% 30% 29% 24% 32% 33% 30%
どちらでもない 8% 8% 11% 8% 5% 4% 8%
やや悪い 2% 3% 2% 3% 4% 4% 3%
悪い 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Ｑ１３.	お届け品は　通常本体価格230円（税込248円）で企画しています。　今後利用してみたいですか。
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

普段から利用したい 31% 34% 31% 43% 35% 38% 35%
たまになら利用したい 63% 56% 59% 51% 60% 58% 57%
利用しない 6% 10% 9% 6% 5% 4% 8%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ１３.	お届け品は　通常本体価格230円（税込248円）で企画しています。　今後利用してみたいですか。
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